

Íjjal vadásztak a „varjakra” Horgoson

– Távcéllövő íjászpóbat tartott vasárnap a horgosi Apollon Íjáször –

A tavalyi első sikeres próbálkozás után a horgosi íjászok az idén is meghirdették a II. Varjúlövésre keresztelt távcéllövő íjászpóbat, amelyre vasárnap, meglehetősen mostoha, hideg és szeles időjárás körülmények közepette a Túrú-tanyán került sor.

A gyermekíjászok a 30, 40 és 50, a felnőttek pedig a 100, 120 és 150 méteres távolságban felállított célokra, azaz „varjakra” lőttek, míg a 60 illetve 80 méteren álló céltáblákkal mindkét korosztály próbálkozhatott. A korosztályonkénti versenyen 90 centi átmérőjű kerek célt kellett eltalálniuk a versenyzőknek, a közös távokon azonban nyílzáporos technikát kellett alkalmazniuk, mivel a céltábla a földön feküdt. A nyílvesztőt a magasba kellett lőni, hogy az azután megfelelő ívben szinte függőlegesen zuhanva fúródjon a célba, már ha egyáltalán eltalálja az ember. Hideg ide, szél oda, a legtöbb versenyzőnek ez is sikerült, hallottuk **Táborosi Viktortól**, a verseny szervezőjétől.

– Tavaly az eső zavarta meg a versenyünket, az idén az alig plusz 2-3 fokos hőmérséklet és az erős szél, de ahogy az I. Varjúlövésen, úgy most is hősiesen végigküzdötték a versenyt a résztvevők. Mivel Vajdaságban, sőt Szerbiában is ez az egyetlen ilyen jellegű verseny, a helybeliek mellett jöttek versenyzők Nagyikindáról, Temerinből, Adáról, Magyarkanizsáról és Szabadkáról is. Mintegy 24-25 íjász gyűlt össze. A tavalyi versenytől eltérően az idén már egy külön gyerekpályát is kialakítottunk, valamint bevezettük az úgynevezett potyogtatós célba lövést. Ez az, amikor a céltábla a földön fekszik és gyakorlatilag felülről kell eltalálni. A céltábla közepét egy zászló jelezte a versenyzőknek, azt bemérve kellett az íjásznak eltalálni a repülő nyílvesztő ívét, hogy az lehetőleg ott landoljon, ahol kell. Nem könnyű feladat még normális körülmények között sem, nemhogy olyan erős szélben, mint ami ott volt. Ennek ellenére szinte mindenkinek sikerült célba találnia. Ez is azt bizonyítja, hogy a versenyzők kiválóan be tudják mérni a távokat, tudnak alkalmazkodni a szél erejéhez, a gyakorlat pedig ösztöneiket is fejleszti az efféle feladatok megoldására. Pusztai íjakkal, más néven történelmi íjakkal lőttünk, aminek a lényege, hogy az íjon semmiféle célzáshoz való segédeszköz nincs. Természetesen kiegészítő, tehát külön kategóriaként azokat a versenyzőket is fogadtuk, akik vadász- vagy olimpiai, azaz polcos íjakkal versenyeztek. Magán a versenyen gyermek, ifjúsági és felnőtt, férfi és női kategóriákban mérettették meg magukat a résztvevők – mesélte a főszervező.

Viktor elmondta még, hogy az Apollon Íjáször szeretné meghonosítani ezt a versenyformát, mivel Magyarországon és a környező országokban ebből egy versenytípus van kialakulóban. Egyelőre úgy néz ki, hogy 2017-ben egy próba versenysorozattal fog kikristályosodni a végső szabályzat, amely alapján azután lehet szervezni országos és körzeti versenyeket, akár világbajnokságot is. A horgosiak azt tervezik, hogy egyrészt a hideg időjárás, másrészt a délmagyarországi versenyek ugyancsak őszi időpontjai miatt a varjúlövést átteszik egy kedvezőbb tavaszi dátumra. Akkor már számíthatnának az anyaországi íjászok részvételére is, ami lehetővé tenné, hogy a verseny nemzetközi jelleget kapjon.

Az eredményhirdetésre már a Túrú-tanya benti melegében került sor. A kategóriák dobogós helyezettei erre az alkalomra készített egyedi érmekeket kaptak. A finom közös ebéd elfogyasztása után a résztvevőknek még alkalmuk nyílt egy kis kihívásos próbajíjászatra is.

A versenyt az íjáször önerőből, mindennemű támogatás nélkül valósította meg, még a céltáblákat is maga tervezte és készítette el. A reggelit és az ebédet a felnőttek 1.000 és a gyermekek 800 dináros nevezési díjából teremtette elő.

Végezetül lássuk a „varjúlövészet” eredményeit!

FELNÖTT FÉRFIAK: 1. **Bite Zsolt** (Apollon, Horgos), 2. **Szélpál Endre** (Apollon), 3. **Ábrahám Alfréd** (Apollon). FELNÖTT NŐK: 1. **Andrassy Barbara** (Apollon). IFJÚSÁG 14-19 év: 1. **Torma Balázs** (Lovasvölgy, Ada), 2. **Selemba Zsolt** (Lovasvölgy) 3. hely **Rusák Dániel** (Lovasvölgy). GYERMEK-FIÚK: 1. **Berényi Márk** (Apollon), 2. **Szélpál Alex** (Apollon), 3. **Tóth Zoltán** (Apollon). GYERMEK-LÁNYOK: 1. **Pálinkás Heléna** (Temerin). KIEGÉSZÍTŐ KATEGÓRIA, POLCOS ÍJAK, FELNÖTT FÉRFIAK: 1. **Fülöp György** (Apollon), 2. **Branislav Francuski** (Kentaur Kikinda) 3. **Berényi Róbert** (Apollon).

Bödő Sándor